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I N3 Toro, 4YTo He NONYy4YUINOChH...
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1.6.68.

PewuTtb ypaBHeHune 3x°*-5x2-x-2=0
PeuweHue.

KopHu Kybundeckoro ypaBHeHNsa 3x>-5x2-
x-2=0
HaxoOaTcAa cpean aennTenen cBodboaHOro
yrneHa -2. A atouducna:-2; -1; 1; 2.
[lpoBepUM 3TN YnCna: g kopeHb
-2: -24-20+2-2 # 0 35 kopeHb
-1: -3-5+1-2#0=> |6 yoneHb

1: 3-5-1-2#0=> OrReT 2\\/

2: 24-20-2-2 =0=> KOpPeHb




1.6.67. Pewuntb ypaBHeHUe 4x°+x*-3x=2
PeweHue. (1-bi1 cnoco0)
KopHu Kybuyeckoro ypaBHeHUS

4x>+x?-3x-2=0 HaxoOsTCcs cpeau
nenutenen ceoboaHoro YneHa -2. A aTo
ymncna: -2;-1;1;2.

[lpoBepUM KaXkaooe 4Yncno:
-2: -32 +4+6-2 # 0 => HE KOPEHb
-1: -4+1+3-2 # 0 => He KOPEHb =
1: 4+1-3-2 =0=> KOpeHb '

2: 32 +4 -6-2 # 0 => He KOPEPBeT: 1 V




2-0/ crnocob pelleHns ypaBHEHUSA
4x>+x*-3x=2

2 —
43+x%-3x-2=0
Pa3no>|<vuv| nesyro YacCTb ypaBHeHVIFI Ha MHOXWUTeJlN

(4x°+x?)-(3x+2)=0
(4x3+x2)-(3x+2-x+x)=0
(4x>+x2)-(4x+1-x+1)=0
X?(4x+1)-(4x+1)+x-1=0
(x?@x+1)-(4x+1)) +(x-1)=0




npoAoskeHne
(4x+1) - (4x+1))+(x-1)=0
4x+1)(x>-1)+(x-1)=0
4x+1)(x=-1)(x+1)+(x-1) =0
X-1)((4x+1)(x+1) +1)=0
X-1)(4x*+4x+x+1 +1)=0
X-

1)(4x*+5x+2)=0, npousseneHune pasHo
Hynto, 3HaunT X=-1=0 unu 4X2+5X+2_0§,\

X=1 unn D=25 -4-4-2<0 => Her KopHe ~'
OTtBeT:1
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1.6.70. PewnTte HepaBeHCTBO
- 3x° +7x +2x% +2 <0
PeweHue. Pellnm coOTBETCTBYHOLLEE
ypaBHeHne = 3x°+7x +2x* +2 =0.

Pa3noXxmm neByto 4acTb YpaBHEHUSI HA MHOXNUTENN
CnocoboM rpyrnnrupoBKU

(- 3x® +2x?) + (7x +2)=0
-x*(3x-2)+(3x-2 +2 +4x+2)=0
-x*(3x-2)+(3x-2) +2+4x+2=0 l

(-x*(3x-2)+(3x-2)) +(4x+4)=0 é
(-x?(3x-2)+(3x-2)) +4(x+1)=0 \D/




npoaonxeHue

((3x-2)(-x*+1)) +4(x+1)=0

((3x-2) (1- x3)) +4(x+1)=0

(3x-2) (1- X)(1+x)) +4(1+x) =0
(1+x)((3x-2)(1- x)+4)=0

(1+x)(3x-3x?-2+2x +4)=0

(1+x)(-3x*+5x+2)=0, ToOrma
1+x=0 vnu -3x*+5x+2=0
x=-1 wunun D=25-4-(-3)-2=49 => 7

xi=(5+7):6=2 U xo=(5-7):6=-1/3 &

>




npoaomxeHue

MTak KOpHU ypaBHeHUA: -1;-1/3 n 2

+ N/ - N+ \ -

—

-1 -1/3 0 2 X

OTBeT: (-1;-1/3);(2;+=)




Ownbku, gonyLlieHHbIe
B npobHom O3 ,
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N217. Yenosek, pocT koToporo 2m, CTOUT Ha

paccTosiHUU 3,5 m ot ynnyHoro cpoHaps. Npu
3TOM ANIUHa ero TeHn paBHa 1 M. OnpepenuTe

BbICOTY (poHaps (B M)

PeweHue.

TpeyronbHUKN NOJOOHDI,

3HaumT: 1:2=4,5:x

[1To OCHOBHOMY CBOUCTBY
nponopuun nMmeem

1-x=24,5
x=9 (m)
OTtBeT: 9

k

2M %
3,5M 1Mm \\/




Ne17. Cron6 Bbicotoin 9 m oT6packisaer

TeHb AnNMHou 2M. Hangute onNuUHy TeHU (B M)

yenoBeka poctom 1,8M, CTOsILLLEro OKOJS10 3TOro
cTonoa.

PeweHue.

T.K. TPeyronbHUKu
NnoAoOHbI, TO

om|
9:2=1,8:X 3HA4YUT "4 8\;
9-x=1,8-2 S I
9x = 3,6 o
x =0,4 (m) é
OTBeT: 0,4 NS

V>



Ne17. CamocTodaTenbHO

YenoBek, pocT KoTtoporo 1,6 M, CTOUT Ha
pacCcTosiHUU 3 M OT YNIUYHOro cooHaps.
[lpu 3TOM ANMHa ero TeHU paBHa 2 M.
OnpepnenuTe BbICOTY (hOHapA.

OTtBeT:4




Ne17. o6xear cteona cekBoim paBeH 6,3M.

Yemy paBeH ero guameTp (B Mm)? OTBeT
OKpyrnute A0 Uenoro.

PeweHue.

Ecnu C=1T1-d, 70 d=C: E-j
11

Ecnn C=6,3m, aTT
=3,14T0 d=6,3: Bonommm
3,14 = C=21rr =11-d
=2,006...=2
OTBeT:2




N217. CknoH ropbl 06pazyeT ¢ ropusoHTOM

yron o, KoCuHyc Kotoporo paBeH 0,9.
PaccTosiHne no KapTte mexay Toukamum A n B
paBHO 18 kM. OnpegenuTte ANMMHY NYyTU MeXAy
3TUMU TOYKaAMU Yepe3 BepPLUUHY ropsbl.

PeweHue. [1o yepTexy

AABC - paBHo6eaperHbIn =>
AC=BC.

3HauuT CM-meanaHa, BbICOTAQ,

6uccekTpuca =>AM=9KM
Hanpem AC. B AACM

Cosa=AM:AC =
AC = AM:Cos 00 =9:0,9 =10

Toraa nyTb yepes
BepLiuHy paBeH 10-2=20

C

18 B
\ Sy

Cosa=0,9
OTBerT: Zow\y




N217. NectHuua coeguHsieT Toukm A m B,

paccTosiHue Mexay KOTopbiIMU paBHO 26M.
BbicoTa kKaxgoun ctyneHbku 20 cm, a gnvHa —

48 cm. Hangute BbicoTy BC (B M), Ha KOTOpYHO
nogHMMaeTcA fecTHuua. B

PeweHue. Hanpem AM T1.Mudaropa
no " uom

AM?2=20%+482=400+2304= 48CM I qfo“‘
=2704=52> =>AM =52cm, ..
Toraa Kon-Bo CTyneHeKk= |l ..
= 26.00cMm : 52cm = 50wTyk A ’
Torpa D

BC=50-20cm=1000cM=  QOrget:10 Mo
=10Mm.




N21 /. rny6una kpenoctHoro pea paeHa 8Mm,

LWMpUHa SM, a BbicoTa KPenoCTHOW CTeHbI OT eé

ocHoBaHust 20M. InnHa necTHULbI, O KOTOPOW MOXHO
B300OpaTbCA Ha CTeHY, Ha 2m bornblue, YeM pacCTosHUe
AB oT Kpas pBa 00 BepxHeu TOYKU cTeHbl. KakoBa

ANUHAa NecTHUUbI?

PeweHue.

MpoBeaem nuHun AB u
AM.

AABM - npsAAMOyronbHbIN
n AM=5m; BM=
20-8=12m

Toraa AB2=AM?+ BM? =

= 25+144=169=13?, T.e. OTtBeT:15

AB =13 TOrna ANH3a




Ne 21. ynpoctute Boipaxenme

\/\@—2 '\/\/E+2

24
PeweHue.
W10-2 4410+2_(10-2) f+2 R
V24 V24
i [6 ( o
OTBeT.O,S \V/




Ne 21. PewwuTtb B napax

1) J54
VW15 +3 /415 -3

I OTtBeT: 3

2)
JV15 =3 -4/4/15 + 3
T

OTBeT:0,5




Ne 22. oguH us kopHei ypaBHeHus

4x? - x +3m = 0 pasen 1. HanguTe BTOpOM
KOpeHb

PeweHue.

Ecnu 1-kopeHb ypaBHEHUS, TO MOXEM
NoaCcTaBUTb €ro B YypaBHEHME,

T.e.412-143m=0 = 3+3m=0=-3m=-3 =
m = - 1. 1 gaHHOe ypaBHeHWNe NpUMeT BUA:
4x?>-x -3 =0 Pewwnm ero.
T.K. a+B+c=0, To x1=1; x2= -3/4=-0,75 -

OTBeT: BTOPOM KOPeHb 4AaHHOIo ypaBHEHMUS %
0,75 |




Ne 22. PewuTb B napax

1) OAWH n3 KopHen ypaBHeHUSA
5x? - 2x +3p = 0 paBeH 1. Hanaute
BTOPOW KOPEHb.

OtBeT: - 0,6

2) OAauH n3 KopHeu ypaBHeHuUS
3x? +5x +2m = 0 paBeH - 1. Hangute
BTOPOU KOpPEHb

OTtBeT: - 2/3




icnonb3yemeble pecypchl
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